

Kati néni és Enikő néni szeretettel várják a kis elsősöket!

Vágvölgyi Gáborné

Esztergomban születtem, két gyermekes édesanya vagyok. Tősgyökeres esztergomi-kertvárosi család vagyunk. Szüleim és családom is itt él. Büszke vagyok, hogy korábban én is ide jártam általános iskolába.

2017 óta dolgozom az Esztergom-kertvárosi általános iskolában pedagógiai asszisztensként. Az elmúlt években jó érzéssel töltött el a gyerekek segítése, mind a tanulás, mind az egyéb iskolai tevékenységek során. A gyermekeknek az általános iskola 8 éve a „munkahelye” lesz. Itt kapják a további életüket meghatározó alapokat. Mindezek arra ösztönöztek, hogy továbbra is ezen a pályán maradjak. Ez a felismerés indította el bennem a minőségi váltást, a továbbtanulás gondolatát. Ezért jelentkeztem az Esztergomi Pedagógiai Főiskolára! Szeretnék példát mutatni a gyerekeknek, akikkel egy „munkahelyen” dolgozom és mint édesanya a gyerekeimnek is. Csak egymást támogatva érhetünk el sikereket! Szeretetteljes közösségbe várjuk a leendő elsősöket!

*"A gyermek legnagyobb boldogsága az a tudat,
hogy szeretik..."
(Don Bosco)*



Flóriánné Köles Katalin

Dorogon élek 15 éve a gyerekeimmel, férjemmel nagy szeretetben.

Már gyerekként is szerettem mozogni, sportolni. Az elhivatott testnevelő tanítóm lelkesedése nagy hatással volt rám, olyan szerettem volna lenni, mint ő. Sokféle

sportot kipróbáltam, de leginkább a judo fogott meg a maga szépségével.

Az esztergomi Vitéz János Római Katolikus Tanítóképző Főiskolán végeztem testnevelés műveltség területen.

2022 óta tanítok a Meszlényi Zoltán Katolikus Általános Iskolában a 2. és 3. évfolyamon.

Minden tanuló számíthat rám, szívesen segítek nekik, bizalommal fordulnak hozzám. Nap mint nap csillogó szemek várják, hogy aznap mit alkotunk. Öröm látni, ahogy hónapról hónapra fejlődnek. A kisiskolás korban formálható leginkább a gyerekek személyisége. Ugyanabból a gyerekből kis odafigyeléssel lehet iskolakerülő, mérnök vagy tudós, mind-mind a pedagóguson, szülőkön múlik.

Katolikus iskolaként a keresztény értékrenddel, hittel, szeretettel, becsülettel, egymás megsegítésével alakítjuk mindennapjainkat.

*„Ki a gyermek képzelőtehetségére hat,
az egész valójának irányt ad.”
(Eötvös József)*



Enikő néni és Kati néni

